
NOVEMBER 6—7.:

Kétnapos
munkaszünet

Ebben az évben november 7-e 
kedd, ezért a munkarend — a 
korábbi évek gyakorlatának meg­
felelően — a következő: novem­
ber 4-én szombaton rendes mun­
kanap lesz, ekkor kell ledolgozni 
a hétfői munkanapot. November 
őrén vasárnap a nem szabad 
szombatos munkarendben dolgo­
zók részére szombati munkaidő­
beosztás, a többieknél szünnap. 
November 6-a hétfő heti pihenő­
nap, november 7-e munkaszüneti 
nap lesz. Nem vonatkozik ez a 
munkarend a megszakítás nélkül 
üzemelő (folytonos) és a rendel­
tetésük folytán munkaszüneti na­
pokon is működő vállalatoknál, 
illetőleg ilyen jellegű munkakör­
ben foglalkoztatott dolgozókra.

HÁROM BEMUTATÓ ELŐKÉSZÜLETEI

Megkezdte munkáját a kecskeméti színház
A Katona József Színház évadnyitó társulati ülé­

sét csak a jövő héten tartják meg Kecskeméten, 
de ennek ellenére ,az együttes- már augusztus köze­
pétől kezdve „teljes üzemmel” dolgozik az új évad 
első bemutatóinak előkészületein. Városszerte 
megjelentek már az 1978—79-es előadásokat hirde­
tő plakátok. A szervezőirodán és a  jegypénztárban 
a bértetkölegeket rendezik, s máris nagy forgalmat 
bonyolítanak le.

A színház épületében máris nagy a zsúfoltság. A 
színpadon Beke Sándor főrendező próbál az évad­
nyitó bemutatóelőadás szereplőivel A társulat Sütő 
András: Káin és Abel című .drámájával kezdi meg 
az új évadot, szeptember 28-án. Az előadás fősze­
repeit két „régi” társulati tag; Szakács Eszter és 
Kézdy György és három új művész; Reviczky Gá­
bor, Blaskó Péter és Mátray Márta játsszák.

Eörsi István: Az ördög (Play Molnár) című szín­
művének szereplői az emeleti balett-teremben dol­
goznak. Az érdekes színdarabot Szurdi Miklós ren­
dezi, főszerepét a kecskeméti közönség által is jól 
ismert Forgács Tibor alakítja majd.

A harmadik készülő produkció a Kelemen László 
stúdiószínpad bemutatója lesz. Zorin: Varsói meló­
diája mindössze kétszereplős kamaradarab, amely­
ben ugyancsak fiatal művészek mutatkoznak be; 
Andresz Kati és Szirmai Péter. Az előadást Galamb 
Sándor rendezi.

•  Beke Sándor főrendező a Káin és Ábel szerep­
lőivel. Blaskó Péter, Mátray Márta és Reviczky 
Gábor. (Tóth Sándor felvétele)

A színház közönségszervezői is megkezdték már 
munkájukat az üzemekben és a szövetkezetekben, il­
letve azokon a településeken, ahonnan buszon, vagy 
gépkocsival Kecskemétre járnak majd színházba.

Friss térkép alapján újraszámozzák a külterületi házakat

CSODAKÚT

Kutaknál, várótermi csapoknál 
megszoktunk ilyen feliratokat, 
hogy „Ivóvíz" — avagy — „Vi­
gyázat, nem ihatól" Sőt, perzselő 
napsütésben, félájult kábultság- 
ban vágyálmok is gyötörnek ben­
nünket. Szeretnénk, ha Aladdin 
lámpája módjára dörzsölhetnénk 
meg a kutat, falicsapot, hogy cso- 
dák-csodájára habzó sört ontana 
víz helyett. . .  Ez a kút azonban 
a csodakúton is túltesz: dinnyé­
vel kecsegteti a szomjúhozót. Er­
re bízvást rámondhatjuk: uni­
kum. (Tóth Sándor felvétele.)

Aligha téved, aki a megyeszék­
hely külterületét szabad szemmel 
felmérve erre a következtetésre 
jut: nemhogy fogyatkoznak, ha­
nem szaporodnak a családi ott­
hont adó házak. Egy-egy- címzet­
tet megtalálni — e külterületi 
házaknak minden logikát nélkü­
löző számozása miatt —, gyakran 
bizony fáradságos feladat. Ezért 
is figyelmet érdemlő, s főleg ígé­
retes a dr. Madarász Gyulától, a 
városi tanács igazgatási osztály-' 
vezetőjétől nyert következő érte­
sülés:

— Az 1980-han esedékes álta­
lános népszámlálás előkészületeit

A rádió politikai adásainak fő­
szerkesztősége már megküldte 
szeptemberi előzetesét Több ér­
dekes sorozatról, közhasznú, fi­
gyelemfelkeltő vagy éppen meg­
oldást kereső műsorról tudat a tá­
jékoztatófüzet. Most elsősorban 
a megyével közvetlenül-közvetve 
'kapcsolatos adásokról szólunk.

A Falurádió azt vizsgálja szep­
tember 4-től, hogy lépést tarta- 
nak-e az élelmiszeripari beruhá­
zók a termeléssel, mit eredmé­
nyez a boripar és a szőlőgazdasá­
gok egyre javuló kapcsolata.

8-án, pénteken 20.30-kor a ha-

jelzi az a megbízás, amelyet a 
városi tanács a Budapesti Geodé­
ziai és Térképészeti Vállalatnak 
adott — légi fényképezés alapján 
— a  város külterületi térképe el­
készítésére, s a házak újraszámo- 
zására.

A feladat elvégzéséhez várha­
tóan e hónap közepén látnak hoz­
zá az ezzel megbízott vállalat 
munkatársai. A térkép elkészülé­
se után valamennyi érdekelthez 
elviszik az új házszámokat, sezek 
kihelyezésével egyidejűleg össze­
írják a  szóban forgó házak lakóit. 
S mint azt hasznos tudnivalóként 
az igazgatási osztályvezető meg­

isszák szigetével, Veránkéval is­
merkedhetnek meg a rádióhall­
gatók. Ezt és a Közép-Tisza ter­
mészetvédelmi ízülete, cíipűjnű- 
sort a Petőfi-adó sugározza, ep. 
utóbbit 28-án, 12.33-tól. A szol­
noki stúdió készítette a 8-án pén­
teken 17.20-kör hallható riportot 
A Piros a paradicsom, a boltokig 
követi az értékes termék útját, 
főként a  feldolgozásnál időz.

Megyénk déli részében bizo­
nyára sokan hallgatják majd a  
pécsi stúdió adását 12-én, 18.30-
tol. A kétnyelvű, körzeti herceg­
szántói nemzetiségi iskola tapasz­
talatait foglalják össze.'

VERÁNK A — KECSKEMÉT — HERCEGSZÁNTÓ

Előzetes a rádió műsorából

ÚJ RENDŐRSÉGI IRODA ÉS LAKÁS

Több mint kétszázezer forint társadalmi munka
A belügyminiszter utasítása, va­

lamint a  Minisztertanács határo­
zata a rendőri bűnüldöző munka 
társadalmi alapjának erősítését, a 
közvagyon fokozottabb védelme 
érdekében a  rendőri és a  társa­
dalmi-gazdasági szervek fokozott 
együttműködését állítja előtérbe. 
Miről is van pontosan szó? Nem 
egyébről, mint arról, hogy a  kör­
zeti megbízott és a lakosság szo­
ros kapcsolatban álljon egymás­
sal, közösen akadályozza meg a 
bűncselekmények elkövetését. 
Ehhez azonban bizonyos anyagi, 
dologi előfeltételek szükségesek, 
rendőrségi körzeti megbízotti 
iroda és természetesen lakás, > 

A megyében már több gazda­
sági egység vállalta — éppen a 
megelőzés érdekében —, hogy a 
tanács hozzájárulásával, illetve 
társadalmi munkával építenek 
körzeti megbízotti irodákat. Kecs­
keméten, a  megyeszékhelyen, 
ahol a leginkább fordulnak elő 
bűncselekmények, ilyen iroda 
még nem működik. Ezért hatá­
rozta el a  városi tanács és a vá­
rosi-járási rendőrkapitányság;

hogy Kiskecskeméten ilyet léte­
sít.

Az 'Észak Bács-Kiskun megyei 
Vízmű Vállalat vezetői ez év ta­
vaszán elhatározták, hogy vállal­
ják egy rendőrségi körzeti meg­
bízotti iroda és lakás: építését sa­
ját kivitelezésben és társadalmi 
munkában. Ennek- az átadására 
került sor szombaton délelőtt 
Kecskeméten, a Vízmű utcában. 
Az átadási ünnepségen megjelent 
Ladvánszky Károly rendőr vezér­
őrnagy, miniszterhelyettes, or­
szágos rendőr-főkapitány, dr. Fe­
hér Géza rendőr ezredes; megyei 
rendőr-főkapitány, Mészáros Já­
nos, a városi pártbizottság titká­
ra, Gádor József, a városi tanács 
elnöke és Bitó István rendőr őr­
nagy, a városi-járási rendőrkapi­
tányság vezetője.

A kétszoba-összkomfortos la­
kás, hírközlő eszközökkel felsze­
relt iroda, több mint egymillió 
forintba került. Ebből kétszázezer 
forint értékű munkát a  vízmű 
vállalat szocialista brigádjai vé­
geztek társadalmi munkában. 
Fontos ez az objektum, hiszen az

t  Ladvánszky Károly rendőr ve­
zérőrnagy átnyújtja Benkó Zol­
tánnak a kitüntetést.

élet- és vagyonbiztonság szem­
pontjából lényeges e létesítmény 
a város vízellátását szolgáló be­
rendezések, a fedett uszoda; a 
strandfürdő, a csónakázó--tó, s  a 
jelenlegi építkezések szükségessé 
teszik a  felügyeletet. Ezt termé­
szetesen egyedül a körzeti meg­
bízott nem tudja ellátni, ezért 
tervezik egy üzemi önkéntes 
rendőri • csoport létrehozását.

Az objektum átadását megelő­
zően Ladvánszky Károly rendőr 
vezérőrnagy Benkó Zoltánnak, a 
vízmű igazgatójának, több évti­
zedes eredményes munkája elis­
meréseképpen átnyújtotta a Haza 
Szolgálatáért Érdemiérem arany 
fokozatát. Az építésben kitűpt 
Herezeg Sándor építésvezetőnek 
és Mizsei Jánosnak, az Ybl Mik­
lós szocialista brigád vezetőjé­
nek pénzjutalmat adott át. A kör­
zeti megbízotti irodát és lakást 
dr. Fehér Géza rendőr ezredes 
vette á t  Itt tudtuk meg, hogy 
több vállalat, köztük a BÁCSÉP 
a  jövőben hasonló létesítmények­
kel gazdagítja a várost. G. G.

jegyezte: az utcanévtáblák kihe­
lyezését a  városi tanács fizeti, a 
házszám 'költsége azonban a tu­
lajdonost terheli. A szám kihe­
lyezésekor tehát az annak ellen­
értékeként járó 50 forintról 
nyugtát adnak át az érintettek­
nek a tanács megbízottai.

A külterület újratérképez ésével, 
illetve a  házszámozás rendezésé­
vel párhuzamosan Kecskemét bel­
területén ds sor kerül a hiányzó 
utcanévtáblák, s  a  házszámok 
pótlására. Az eleddig nevüknincs 
új utcák, kis terek elnevezéséről 
is dönt a  tanács még az idén.

Bajunk
a buszállomással

A kecskeméti helyközi autó­
busz-pályaudvar a megye közúti 
személyforgalmának első számú 
központja. Egy hónapja — a he- 
tényegyházi, a Helvéciái, a balló- 
szögi és a miklóstelepi járatok 
végállomásainak áthelyezésével 
— valamivel kevesebb, vagyis 
450 autóbusz hozzávetőleg 18 ezer 
utasa indul innen, illetve érke­
zik ide minden áldott nap.

Ma már egyre nyilvánvalóbb, 
hogy a 13 évvel ezelőtt épült pá­
lyaudvar nem képes megfelelni a 
korszerű és kulturált személy- 
szállítás követelményeinek. Régen 
kinőtte valamikor tetszetős, ám 
túlságosan bőnek sohasem neve­
zett köntösét: a zsúfoltság, a tu­
multuózus jelenetek lassan állan­
dósulnak, és éppen a régóta ag­
gasztó helyszűke miatt. Jellemző 
az ottani viszonyokra; hogy a kö­
zelmúltban létrehozott helyi autó­
busz-alközpont kétszerakkora te­
rületen — az imént említett elő­
városi járatokkal együtt is — 
csupán ötödrészét bonyolítja le a 
távolsági forgalomnak. Előfordul, 
hogy a nyolc kocsiállás egyszerű­
en nem. bírja fogadni a befutó, 
vagy a távozni készülő jármüve­
ket, a kocsik torlódnak, egymás 
helyére, vagy az épp abban a 
pillanatban megüresedő placcra 
állnak. Ilyenkor • aztán teljes a 
kavarodás, forgalmista legyen a 
talpán, sKi úrrá tud lenni raj­
ta .. .

Az elmúlt héten — az ismert 
események miatt — megint a szo­
kásos ünepnapok előtti, hétvégi 
csúcsnyüzsgést észlelhettük az ál­
lomáson, melynek szépiái — a 
Volán dolgozóinak minden igye­
kezete ellenére — ilyenkor még 
szembetűnőbbé, még rikítóbbá 
válnak. Korábban elkészült ugyan 
a hangosítás, következésképp va­
lamelyest javult a tájékoztatás; a 
váróteremben elhelyeztek néhány 
új szeméttartót és a környezet ál­
talában véve is barátságosabb 
lett, a WC-k' azonban oly ijesztő 
és siralmas állapotban vannak, 
hogy — talán — .helyesebb vol­
na beszögezni az ajtókat. Kevés 
a pad is: csak páran tudnak le­
ülni a várakozók közül. Igaz, pi­
henőalkalmatosságban a Sokkal 
tágasabb szomszédság sem bővel­
kedik.

Elérkezett az ideje tehát a fej­
lesztésnek, vagy ha úgy tetszik: 
egy alapos rekonstrukciónak, 
mondjuk ki ezt nyíltan, azzal 
együtt, hogy az autóbusz-pálya­
udvar hogyléte mindenkor a mi 
rendszeretetühket tükrözi. S el­
árul egyet-mást az-utazóközönség 
viselkedéséről, intelligenciájáról, 
és — á megbecsüléséről is.

K. F.

NAPTAR
1978. szeptem ber 3., vasárnap  
Névnap: Hilda 
N apkelte: s  óra OS perc.
Napnyugta: 18 óra 22 perc.
Holdkelte: 5 óra 44 perc.
H oldnyugta: 18 óra 39 perc.

IDŐJÁRÁS
Várható időjárás ma estig: vál­

tozóan felhős idő, szórványosan 
kialakuló kisebb esővel, záporral. 
Mérsékelt, többfelé megélénkülő, 
a Dunántúlon időnként megerősö. 
dő nyugati, északnyugati szél. Az 
évszakhoz képest hűvös idő. A 
legalacsonyabb éjszakai hőmér­
séklet 6—11, a legmagasabb nap­
pali hőmérséklet 15—20 fok kö­
zött. (MTI)

LOTTÓ
A Sportfogadási és Lottó Igaz­

gatóság tájékoztatása szerint a 35. 
játékhéten öt találatos -  szelvény 
nem volt. Négy találata 80 foga­
dónak volt, nyereményük egyen, 
ként 82 299 forint. Három találata 
9 684' fogadónak volt, nyeremé­
nyük egyenként 340 forint. A két 
taláatos szelvények száma 279 767 
darab, ezekre 15 forintot fizetnek. 
A nyeremények az illeték levoná­
sa után értendők, a közölt adatok 
tájékoztató jellegűek. (MTI)

— Májliba. A Kiskunmajsai 
ÁFÉSZ libatenyésztő szakcsoport­
jának 120 tagja szívesen és ered. 
ményesen végzi munkáját. A 
Kecskeméti Baromfifeldolgozó 
Vállalat kiskunhalasi kirendelt­
ségére az elmúlt évben alig keve­
sebb mint hatvanezér máj libát 
szállítottak feldolgozásra.

Tatabányai 
szocialista brigád 
kitüntetése

A Minisztertanács és a SZOT 
a Magyar Népköztársaság Kivá­
ló Brigádja címmel tüntette ki a 
tatabányai 12/a aknában dolgo­
zó Farkas Ferenc szocialista 
frontbrigádját.-

A magas kitüntetést 18 évi 
példamutató, áldozatkész fegyel­
mezett munkával érdemelte ki a 
hatvan-tagú kollektíva. Ök hono­
sították meg Tatabányán az új 
technológiájú gépesített frontfej­
tést, s módszerüket más brigá­
doknak is átadták. A múlt évben 
nem kevesébb, mint 120 000 ton­
na szén hagyta el munkahelyü­
ket, tízezer tonnával több az 
előírt mennyiségnél.

1978. fehráur elején tragikus 
szerencsétlenség történt a Far­
kas brigád munkahelyén, a 12/a 
aknában. Súj-tólégrobbanás kö­
vetkeztében a brigád 13 tagja 
hősi halált halt, tízen magsérül­
tek. A válságos órákban is áldo­
zatkészségét bizonyította a front- 
brigád, minden veszélyt vállal­
va mentették munkatársaikat, 
elsőként szálltak le a  robbanás­
sújtotta bányamezőbe, és kezd­
ték meg a helyreállítási munká­
kat. Óriási érdeme van a Farka« 
brigádnak abban, hogy rövid idő 
után ismét megindulhatott a 
széntermelés. az egész bányában. 
A kitűnő brigád azóta már öt­
venezer -tonna jó minőségű sze­
net szállított a felszínre.

A Népköztársaság Kiváló Bri­
gádja címet megkapták a brigád 
hősi halált halt tagjai is.

M Ű SO R :
— HORDÖMlVESSÉG. Több 

mint 1300 szerszámból és beren­
dezésből álló kádármühely került 
a miskolci Herman Ottó Múzeum 
birtokába. A  Tokaj-Hegyalján ha­
gyományosan használatos gönci 
és szerednyei hordók készítésére 
szolgáló szerszámokat most vá­
sárolta meg a múzeum. A gyűj­
temény értékét növeli, hogy egy­
kori gazdájuk a szerszámokkal 
együtt átadta a múzeumnak azo­
kat a félig megmunkált kemény - 
fa deszkákat, dongákat is, ame­
lyek a mesterség egyes munka­
fázisait szemléltetik.

— Sátoros vagonok. Kísérlet­
képpen újfajta, sátoros vagonokat 
gyártanak az oltatlan mész vasúti 
szállltasárá.’ Ä napokban Kecske­
métre is befutott — mintegy öt­
ven tonna mésszel — az első két 
ilyen kocsi, s nemsokára a megye 
többi városába is hasonlóan tör. 
téiiik a fuvarozás. A rakodás is 
könnyebb lesz ezáltal, mert a va­
gonokhoz hozzáférnek a markoló­
gépek is.

— Halasi építők Pécsett. A 
BÁCSÉP déli generál főépítésve- 
'zetősége 300 lakás erejéig részt 
vállal a pécsi lakásgondok enyhí. 
tésében. Kiskunhalasi brigádok 
dolgoznak az építésen, munkájuk­
nak megszervezése a távolság és 
távoliét miatt nem könnyű. A szo­
cialista brigádok példamutatását 
várják az áldozatvállalással járó 
pécsi munkákhoz, hogy a meg­
kezdett munkát eredményesen 
folytathassák tovább.

— Paradicsomlé-üzemet épített 
közös beruházással a Szegedi 
Konzervgyár és a mórahalmi Ho­
mokkultúra Szakszövetkezet. A 
minigyárban, amelyet közvetlenül 
a termőhely mellett emeltek- let, 
gépsorok mossák, őriik és magoz­
zák a termést. A szövetkezet így 
félkész terméket ad át a konzerv, 
gyárnak, amely sűrítményeket ké­
szít a paradicsomléből.

— Ővoda lesz belőle. A Bács 
megyei Álami Építőipari Vállalat 
kollektívája által az idén szerve­
zett kommunista műszak bére, 
amelyet óvodaépítés céljára aján. 
lottak fel a vállalat dolgozói, 
meghaladja a félmillió forintot. A 
pénzből Kecskemét város óvoda- 
fejlesztési alapjához 250 ezer fo­
rint, Baja, Tiszaalpár és Balló- 
szög óvodáinak létesítéséhez 100— 
100 ezer forint tevődik a BÁCSÉP 
kommunista műszakjának keres­
ményéből.

— VETŐMAG. Bács-Kiskun 
megyében mintegy húsz gazda­
ság foglakozik a szöszös bükköny 
magjának termesztésével. Az elő­
zetes felmérések alapján a gaz­
daságok maradéktalanul, megter­
melik a jövő évre szükséges 236 
mázsa vetőmagot.

— Keretjáték, dokumentumok, 
festmények, szobrok, művészi pá. 
lyák — mindez együtt a Szép 
mesterségek kezdete című új, 
négyrészes sorozat, amely szep­
tember 16-án kezdődik a televí-. 
zióban. A filmsorozat a XIX. szá. 
zad elejétől kíséri nyomon a ma- 

' gyár képzőművészet kialakulását 
és fejlődését. A film alkotói to­
vábbi négy rész forgatását terve­
zik, amelyben az első adásokból 
leszűrhető tanulságokat összegzik 

. majd.

MEGYEI
MŰVELŐDÉS]
KÖZPONT

1978. szeptember 3. 
KIÁLLÍTÁS

„Emberek, lovak, szerszámok” c.
kiállítás az ifjúsági klubban.

IV. Nemzetközi Zománcművészeti 
Alkotótelep kiállítása az emeleti 

előcsarnokban. 
ELŐZETES

4-én, hétfőn és 5-én kedden 
Motorkerékpár-vezetői 

konferencia.
A rendezvény ideje alatt motor­
kiállítás tekinthető meg az elő. 

csarnokban.

MOZI
1978. szep tem ber 3.:

KECSKEMÉT VÁROSI: 
fél 4, h á rom negyed  6 és 8 ó ra k o r 

FELKAVART VlZ 
C sak 16 éven fe lü lieknek!

20 százalékkal felem elt h e ly á rú !
Az ifjú ság i b érle tek  nem  érvényesek ! 

Színes, m ag y aru l beszélő 
am erik a i bűnügyi film  
KECSKEMÉT ÁRPÁD : 

fél 4, h á rom negyed  6 é s  8 ó ra k o r 
ENYÉM, TIED, KIÉ?

14 éven  a lu lia k n a k  nem  a já n lo t t ! ' 
Az if jú ság i b érle tek  nem  érvényesek ! 

Színes, m ag y aru l beszélő 
olasz—fran c ia—sp an y o l film víg já té k  

P a jtá sm o z i: de. io ó rak o r!  
PENDRAGON LEGENDA 

MESEMOZI I
fél 4 és három negyed  6 ó ra k o r 

CSÍKOS CSIKÓK
Színes m ag y ar m esefilm -összeállítás 

.1978. szep tém ber 4.:
KECSKEMÉT VÁROSI: 

fél 4, három negyed  6 és 8 ó ra k o r 
FELKAVART VlZ 

Csak 16 éven fe lü lieknek!
20 százalékkal felem elt h e ly árú !

Az ifjúság i bérle tek  nem  érv én y esek ! 
Színes, m ag y aru l beszélő 

am erik a i bűnügyi film  
KECSKEMÉT ÁRPÁD: 

fél 4, három negyed  6 és 8 ó ra k o r 
RADÓ SÁNDOR: DÖRA JELENTI . 

Színes m ag y ar film  
MESEM OZI: 

három negyed  6 ó rak o r 
CSÍKOS CSIKÓK

Színes m ag y ar m esefilm -összeállítás 
STÜD IÓM OZI:

(A V árosi m ozi épületében!)
C sak 8 ó rakor!

ILYEN HOSSZŰ TAVOLLÉT 
F ran c ia  film felú jítás

ra
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